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Презентация пед. деятельности
В современном обществе любому специалисту, желающему преуспеть в своей области, владение хотя бы одним иностранным языком жизненно необходимо. Поэтому мотивация к его изучению значительно возросла. Однако это не означает, что с ростом мотивации исчезли трудности при овладении иностранного языка, особенно у нас в глубинке, где нет возможности использовать полученные знания, общаясь с носителями языка. По-прежнему недостаточна активная речевая практика на уроке в расчете на каждого ученика. Это значит, что между основной целью обучения иностранного языка в школе (формирование и развитие коммуникативной компетенции, т.е. обучение практическому владению иностранного языка) и условиями для ее реализации существует значительное противоречие. Для устранения этого противоречия требуется творческий подход, как к отбору содержания  учебного материала, так и к организации учебного процесса.
Личностная и профессиональная компетенция позволяет мне инициативно и творчески решать профессиональные проблемы, строить межличностные коммуникации, реализовывать на оптимальном уровне образовательные задачи в рамках преподавания английского языка в школе. Я работаю по учебно – методическому комплексу «Новое тысячелетие» авторов  Н.Н.Деревянко, О.Б.Дворецкой, О.Л.Грозы, а также использую методические материалы из журналов «Иностранные языки в школе» и «Английский», различных книг с наборами тестов и внеклассными мероприятиями, газет и журналов на английском языке, Интернет-ресурсов.
Целью  своей  профессиональной  деятельности  считаю  создание условий для обучения школьников с разным уровнем способностей и формирование готовности учащихся к саморазвитию через использование технологии проблемно-диалогического обучения.
Для реализации поставленной цели выделила и решаю следующие задачи:

· развивать лингвистическую компетентность учащихся; предполагающую самостоятельный поиск ими путей и вариантов решения поставленной учебной задачи;
· стимулировать мыслительную активность учащихся в процессе работы над текстами разных стилей;
· совершенствовать речевую компетентность у учащихся посредством накопления опыта диалогического восприятия;

· мотивировать учащихся на активную познавательную и творческую деятельность через включение их в проектную деятельность, предметные олимпиады, научно-практические конференции, внеклассные мероприятия.
В основу процесса обучения ставлю технологию проблемно- диалогического обучения. Что дает возможность научить учащихся самостоятельно изучать материал, контролировать себя в процессе изучения теории, выявлять свои затруднения, искать пути их решения. При этом я использую индивидуальные и кооперативные формы работы, такие как работа в парах, группах и коллективное обсуждение. Это помогает мне создать психолого-педагогические условия, которые обеспечивают активное стимулирование образовательной деятельности учащихся на основе самообразования, саморазвития, самовыражения в ходе овладения знаниями. 
В организации учебного процесса отдаю предпочтение следующим видам работы: консультации по предмету, тренинги, деловые игры, групповое проектирование, высказывания на актуальные темы, участие в конкурсах. Их тематика разнообразна «Встреча в семье английского друга», КВН по теме «Мир диких животных», ролевая игра «Путешествие в Англию», конференция «Культурная жизнь Великобритании», «Грамматический марафон», фестивали английского языка и т.п.

В этой связи для меня приоритетны такие виды творческих работ, которые требуют совместного поиска решения поставленной задачи. Например, наблюдение над фактами языка и обоснованные выводы о закономерностях их функционирования в актах речи, разрешение значимых для учащихся проблем в ходе обсуждения, обмен информацией и мнениями по актуальным вопросам, обсуждение и принятие решений по поводу совместных действий, поступков. 

Совершенно необходимым для роста успеваемости и качества знаний считаю учет особенностей детей с разными стилями обучения. Это значит, что ребенок-аудиал лучше поймет текст, если он будет слушать его запись на пленке. Поэтому по возможности стараюсь использовать магнитофонные записи текстов учебника как можно чаще. Другим детям, визуалам, трудно дается аудирование. В этом случае стараюсь облегчить понимание текста при помощи картинок, карт, плана или игр (проведение мастер-класса «Введение и закрепление лексики при помощи игр»). Очень многие дети обладают хорошей моторной памятью. Поэтому младшим школьникам лучше запоминать глаголы-действия, имитируя их. На физкультминутках мы «плаваем», «летаем», «бегаем», и т.д.
В процессе работы мною была выстроена и адаптирована система модульной подачи материала при самостоятельном закреплении и систематизации знаний, умений и навыков на этапе обобщающего повторения. В 8-9 классах, исходя из логики личностного развития учащихся, блоковая подача материала позволяет мне разнообразить практическую деятельность учащихся через уроки-конференции, консультации, семинары, приводит к активизации деятельности каждого ученика, помогает продумать виды контроля, методы и формы проверки, позволяет определить уровень владения учащимися коммуникативной компетентности.

В своей работе большое внимание я уделяю проектной методике организации обучения иностранному языку, развивающей у детей самостоятельность, творчество, активность, помогающей преодолеть безынициативность,  инертность, боязнь говорить на иностранном языке. Метод проектов реально превращает учащегося из объекта обучения в субъект учебной деятельности, а я выступаю в роли помощника и консультанта.

Весьма эффективными в повышении самостоятельности и творческой активности учащихся  являются также Интернет-технологии (11 учащихся старших классов участвовали в 2009 и 2010г. в  Интернет – олимпиадах). Данные технологии позволяют найти практически любую интересующую ребят информацию и даже найти реальных собеседников-носителей языка. Это используется мной во внеурочной деятельности в 10 и 11 классах (сайт Livemocha, объединение с другими участниками сайта в  режиме ON-LINE  и по переписке). Группой ребят старших классов была создана небольшая библиотека справочной литературы по грамматике, фонетике, страноведению в электронном виде, выход в которую имеет каждый желающий. 

Как известно, для успешного общения необходимо не только владеть языковыми средствами собеседника (фонетическими, лексическими, грамматическими), но и общими знаниями о мире. Как я знакомлю своих учеников с достижениями культуры? Для этого практически на каждом уроке я ввожу страноведческий и лингвострановедческий компоненты. Это содействует воспитанию  в контексте «диалога культур», повышает их познавательную мотивацию. С прошлого года мною также практикуются туристические поездки с детьми школы по стране и выезд за границу (презентация с последней поездки по Европе).

